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Отчет

Совета Директоров
Саморегулируемой организации

Союз
«Черноморский Строительный Союз» за 2019 г.
Совет директоров Союза является постоянно действующим коллегиальным органом управления  Союза, члены которого избираются Общим собранием Союза тайным голосованием сроком на 4 года.
Состав действующего Совета директоров Союза избран 03 августа 2017 г. состоит из следующих лиц:
1) Чернобривко Вадима Викторовича, индивидуального предпринимателя  (член Союза)

2) Кобзева Романа Сергеевича, директора ООО «Крис» (член Союза)

3) Гавря Олега Валентиновича, директора Негосударственного частного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «ЮЖНЫЙ МЕЖОТРАСЛЕВОЙ УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР» ( независимый член)

Совет директоров подотчетен Общему собранию и в своей деятельности руководствуется законодательством Российской Федерации, Уставом Союза, решениями Общего собрания и собственными решениями.

К компетенции Совета директоров относятся  вопросы, не относящиеся к компетенции Общего собрания и Директора Союза, перечисленные  в разделе  9 Устава Союза и  в Положении о Совете директоров Союза.

В 2019 году Советом директоров было проведено 144 заседание. 
В 2019 году по вопросам  подготовки к Общим собраниям, которые отнесены к его компетенции Советом директоров были приняты следующие решения:

· определены  дата созыва Общего собрания;

· утверждена его  Повестка дня;
· рассмотрены Проекты  документов:

· новая редакция Устава Союза;

· Положение о Ревизионной комиссии (Ревизоре) Союза «Черноморский Строительный Союз»;

· Инвестиционная декларации Союза “Черноморский Строительный Союз”;

· Положение  о системе мер дисциплинарного воздействия  и порядке рассмотрения дел о применении мер дисциплинарного воздействия к членам Союза «Черноморский Строительный Союз»; 

· Положение О ведении реестра членов Союза  «Черноморский Строительный Союз»; 

· Положение О  процедуре рассмотрения обращений и жалоб на действия (бездействия) членов Союза  «Черноморский Строительный Союз»; 

· Положение о компенсационном фонде обеспечения договорных  обязательств  Союза «Черноморский Строительный Союз»; 

· Положение о компенсационном фонде возмещения вреда Союза «Черноморский Строительный Союз»;
· Положение о членстве в Союзе «Черноморский Строительный Союз», о требованиях к членам, о размере, порядке расчета  и уплаты вступительного взноса, членских взносов; 

· Положение о порядке предоставления информации в форме отчетов членами Союза «Черноморский Строительный Союз» и  об анализе деятельности членов, осуществляемом союзом на основании информации, предоставляемой ими в форме отчетов; 

· Положение об обеспечении информационной открытости и защите информации от  ее неправомерного использования  в Союзе «Черноморский Строительный Союз». 

В пределах полномочий, предусмотренных Уставов Союза были приняты решения об утверждении следующих внутренних документов Союза:  

Правила саморегулирования О страховании риска ответственности за нарушение членами Союза «Черноморский Строительный Союз» условий договора строительного подряда. 

Кроме того, были утверждены:

· Акт ревизионной комиссии за 2018 год;

· Акт аудиторской проверки за 2018 год;

· Отчет об исполнении  сметы за 2018 г.;

· Годовой (перспективный ) план проведения проверок членов  Союза на 2020 год;

· Отчеты Специализированных органов за 2019 год:

· Контрольно-Экспертного комитета;

· Дисциплинарного комитета.
· Анализ деятельности членов Союза «Черноморский Строительный Союз» на основании информации, предоставляемой ими в форме отчетов за 2018 год.
Кроме того, Советом директоров в рамках его компетенции были рассмотрены дисциплинарные производства в отношении членов Союза и  приняты  решения об исключении из членов Союза 53 организаций и ИП.
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